

**EDITAL Nº 001/2021 - 2ª RETIFICAÇÃO, DE 05 DE OUTUBRO DE 2021.****CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGOS EFETIVOS DO QUADRO DE PESSOAL**

A Prefeitura Municipal de Paulínia, nos termos estabelecidos no subitem 15.13 do Edital nº 001/2021, referente ao concurso público, torna pública a seguinte retificação ao Edital supracitado, cujas alterações estão a seguir elencadas:

1.. No item 8, DA PROVA ESCRITA OBJETIVA, subitem 8.5, **ONDE SE LÊ:**

DISCIPLINAS DE NÍVEL FUNDAMENTAL	NÚMERO DE QUESTÕES	PESO	PONTUAÇÃO
<b>MÓDULO I</b>			
01. Língua Portuguesa	15	2	30
02. Matemática	15	2	20
03. Noções de Informática	10	2	20
<b>MÓDULO II</b>			
01. Noções de Administração Pública	10	2	30
<b>TOTAL</b>	<b>50</b>		<b>100</b>

**LEIA-SE:**

DISCIPLINAS DE NÍVEL FUNDAMENTAL	NÚMERO DE QUESTÕES	PESO	PONTUAÇÃO
<b>MÓDULO I</b>			
01. Língua Portuguesa	15	2	30
02. Matemática	15	2	30
03. Noções de Informática	10	2	20
<b>MÓDULO II</b>			
01. Noções de Administração Pública	10	2	20
<b>TOTAL</b>	<b>50</b>		<b>100</b>

Paulínia, 05 de outubro de 2021